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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. „Dostawa artykułów czystościowych i higienlcznych wraz z akcesoriami"

Szanowni Państwo!

W  związku  ze  zgłoszonymi  na  podstawie  art.   135  ustawy  z  dnia  11  września  2019  r.  -  Prawo  zamówień

publianych  (tj.   Dz.   U.  z  2023  r.   poz.   1605  z  zm.)  pytan'iami  dotyczącymi  Specyfikaę]i  warunków  zamówienia,
Zamawiający udziela odpowiedzi  na  następujące pytania:

Pytanie 1
Dotyczy pakietu s
Czy Zamawiający dopuści w poz.  1  papier o gramaturze  30 g/m2  różnjca jest nie wyczuwalna  w  użytkowaniu
i  długości  120  m
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 2
Pytanie dotyczące zapisów umowy:
Czy Zamawiający dopuszcza wpisanie do umowy punktu dotyczącego minimum logistycznego na kwotę nie mniejszą
niż 369,00 złotych  brutto?
Odpowiedź: Zgodi`ie z SWZ.

Pytanie 3
Pal(iet 11, pozyęja 1 oraz Pakiet 12, pozyęjal:
Według  OPZ  są  to  produlQ/  tożsame.  Czy  mamy  wycenić je  w  obydwu  pakietach?  Czy  Zamawiający  zsumuje
szacowane ilości  1  utworzy z tego jeden  pakiet?
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia załącznik nr 2 zgodnie z SWZ, należy wycenić oba Pakiety

Pytanie 4
pakiet 20, pozyęja 2:
Czy Zamawiający dopuści dozownik o wymiarach 28,6 cm x 11,3 cm x 10,5 cm, a spełniający pozostałe wymagania
Z;HWĘNti W SWZ:)
Odpowiedź:   Zamawiający   dopuszcza   zaoferowanie   dozownika   w   hieznacznie   różniących   się
wymiarach od tych w opisie, ale musi być kompatybilny z produktem z pozyęji 1 pakietu 20.
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